

KATALOG SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE TVRTKE



BUZIL – WERK GmbH & Co.

SREDSTVA ZA DNEVNA ČIŠĆENJA



Područje primjene	Artikli	Opis	Upotreba	Pakiranje
Sanitarni prostori 	T 464 BUCASAN Trendy 	Koncentrat za dnevno održavanje mokrih čvorova -sadrži sulfaminsku kiselinu -dugotrajni osvježavajući miris -sprječava stvaranje kamenca kod kontinuirane primjene -pogodno za sve vrste materijala rezistentne na ovu vrstu kiseline kao što su keramičke pločice, lavaboi i wc školjke, kromirane kaio i površine od nehrđajućeg čelika -nerazrijeđeno ima antibakterijski učinak	Ručno: 50ml /10 l vode Nerazrijeđeno za urinalna područja <u>Ne upotrebljavati vruću vodu</u>	
	G 460 BUCALEX 	Tekuće sredstvo za temeljito čišćenje sanitarija -otklanja kamenac, naslage urinskog kamena, hrđu, naslage u kotlovima, masnoće, ostatke sapuna -dobro prljanje na okomitim površinama -antibaktericid, bez solne kiseline -pogodno za sve materijale otporne na kiselinu u mokrim čvorovima	Upotrebljavati razrijeđeno sa do 100ml na 10 l vode. Očišćene površine isprati hladnom vodom. Oprez: <u>Nagrizajuće !</u>	
Podne površine 	T 201 POLYBUZ 	Sredstvo za održavanje brisanjem na alkoholnoj bazi -čisti i njeguje, brzo suši, ne pjeni, protuklizno -po sušenju ne ostavlja tragove -svjež i miris, održava sjaj -pogodno za automatske -za sve vodootporne zatvorene podne obloge kao npr., PVC, linoleum, visokopolirane kamene obloge, glazirani klinker, keramičke pločice, lakirani parket i gumu	Pripremljena obloga: 50 ml/ 10 l vode Nепripremljena Obloga: 100ml/ 10 l vode U automatima: 100-200 ml / 10 l vode <u>Ne upotrebljavati vruću vodu</u>	
	S 780 CORRIDOR Daily 	Multifunkcionalno sredstvo za njegu podova -sadrži vodotopive polimere koji kroz kontinuiranu primjenu održavaju sjaj podne površine, bez stvaranja naslaga -mogućnost poliranja highspeed tehnikom za stvaranje zaštitnog visokosjajnog filma -onemogućava nastanak tragova od cipela, kolica i bolničkih kreveta -pogodno za atomatske -čisti i njeguje,brzo suši,protuklizno -za sve vrste vodotpornih podnih obloga	Ručno čišćenje: 50 -100ml/ 10 l vode U automatima: 100 ml /10 l vode <u>Ne upotrebljavati vruću vodu</u>	

KATALOG SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE TVRTKE
















BUZIL – WERK GmbH & Co.

SREDSTVA ZA DNEVNA ČIŠĆENJA

<p>Održavanje namještaja</p> 	<p>G 481 BLITZ CITRO/ G 482 BLITZ ORANGE</p>  	<p>Univerzalno neutralno sredstvo sa alkoholom</p> <ul style="list-style-type: none"> -svježi miris, ne ostavlja tragove, brzo suši, održava sjaj, ekonomičan -otklanja mrlje od tinte, flomastera, kem. olovke, zaprljanja od indigo papira -pogodno za sve vodootporne materijale, površine i predmete, naročito za umjetne materijale 	<p>Ručno čišćenje: 50 ml/ 10 l vode <u>Ne upotrebljavati vruću vodu</u></p>	 	
<p>Staklene površine</p> 	<p>G 525 WINDOWMASTER</p> 	<p>Koncentrirano sredstvo za pranje stakla i prozora</p> <ul style="list-style-type: none"> -dobar učinak čišćenja, ne ostavlja tragove, brzo sušenje -visoko koncentrirano -pogodno za stakla, prozorske okvire, umjetne mase, tipkovnice i sl. 	<p>Ručno čišćenje: 100ml/ 10 l vode <u>Ne upotrebljavati vruću vodu !!!</u> <u>Ne upotrebljavati na akrilnim masama !!!</u></p>	 	

SREDSTVA ZA GENERALNA ČIŠĆENJA

Područje primjene	Artikli	Opis	Upotreba	Pakiranje	
<p>Podne površine</p> 	<p>G 490 EROL</p>   	<p>Specijalno sredstvo za temeljito čišćenje neglaziranih keramičkih podnih pločica i drugih materijala sa mikroporoznim površinom lužnato</p> <ul style="list-style-type: none"> -velika snaga otapanja teških nečistoća -kompatibilno s tvrdom vodom -ne pjeni -moguća upotreba u automatima 	<p>Dnevno održavanje: 50-100ml/ 10 l vode Automati: 100-200ml/ 10 l vode Generalna čišćenja: 1-3 l / 10 l vode <u>Ne upotrebljavati vruću vodu !</u></p>		
	<p>G 491 EROLCID</p>   	<p>Specijalno sredstvo za temeljito čišćenje neglaziranih keramičkih podnih pločica i drugih materijala sa mikroporoznim površinom kiselo</p> <ul style="list-style-type: none"> -velika snaga otapanja teških nečistoća -kompatibilno s tvrdom vodom -ne pjeni moguća upotreba u automatima 	<p>Dnevno održavanje: 100ml/ 10 l vode Automati: 200-500ml/ 10 l vode Generalna čišćenja: 200ml -1 l / 10 l vode <u>Ne upotrebljavati vruću vodu !</u></p>		
	<p>G 440 PERFEKT</p>   	<p>Alkalno sredstvo za čišćenje velike snage</p> <ul style="list-style-type: none"> -otklanja jaka uljna i masna zaprljanja -ne pjeni, biološki razgradivo -pogodno za strojno i čišćenje pod pritiskom -za sve materijale otporne na lužine upotreba u industriji i kuhinjama 	<p>Ručno čišćenje: 50-100ml/ 10 l vode Strojno čišćenje: 100-200 ml / 10 l vode Pod pritiskom: 1:5-1:10 s vodom</p>		

KATALOG SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE TVRTKE



BUZIL – WERK GmbH & Co.

SREDSTVA ZA GENERALNA ČIŠĆENJA

<p>Tekstilne podne površine</p>	<p>G 502 POINT</p>	<p>Sprej za otklanjanje mrlja se tekstilnih površina I materijala. Otklanja u vodi netopiva zaprljanja kao što su lakovi, ljepila, bitumen, tragovi kemijske olovke, tintu, tragovi karbonskog papira I sl. Uklanja I žvakaće gume I tragove od žvakaćih guma</p>	<p>Nasprejati zaprljanje i ostaviti nekoliko minuta da bi djelovanje bilo što potpunije. Nakon toga nastaviti sa uobičajenim tretmanom površine</p>		
	<p>G 470 OPTIFLOR</p>	<p>Šampon za tekstilne podne obloge - bez otapala, bez fosfata - ugodan miris - kod sušenja kristalizira - lagano usisavanje - pogodno za sve vodootporne i na boje postojeane tekstilne podne obloge od prirodne dlake, sintetičke tekstilne obloge, i tapecirani namještaj</p>	<p>Ručno čišćenje: 1-1,5 l / 10 l vode Strojno čišćenje: 600ml- 1 l / 10 l vode Tekstilne obloge ne promočiti! <u>Ne upotrebljavati vruću vodu!</u></p>		
	<p>G 500 O-TENS</p>	<p>Univerzalno sredstvo pogodno za pranje ekstrakcijskim uređajima - bez tenzida - ne pjeni, ugodan miris - sprječava brzo ponovno zaprljanje - otklanja dubinsku nečistoću - primjena ručno pamučnim jastučićem ili strojno metodom ekstrakcije - pogodno za sve vodootporne podloge, prirodne i sintetičke tekstilne podne obloge i tapecirani namještaj</p>	<p>Ručno čišćenje: 20 – 100 ml / 10 l vode Strojno čišćenje: 100ml - 1 l / 10 l vode Ekstrakcija: 200ml -1 l / 10 l vode Tekstilne obloge ne promočiti! <u>Ne upotrebljavati vruću vodu!</u></p>		

ODSTRANJIVAČI PREMAZA









Područje primjene	Artikl	Opis	Upotreba	Pakiranje	
<p>Odstranjivači premaza</p>	<p>S 707 CORRIDOR UNIC</p>	<p>Visokoaktivno sredstvo za otklanjanje voštanih i polimernih premaza - kratko vrijeme reakcije-izuzetno pogodno za linoleum i PVC površine - bez neugodnog mirisa - pogodno za sve tvrde podove otporne na lužine (PVC, umjetne mase, kamen, klinker i keramičke pločice)</p>	<p>Temeljno čišćenje: 1-3 l / 10 l vode Sredstvo ostaviti da djeluje cca 5 min potom strojno obraditi i isprati s vodom</p>		
	<p>G 426 TOTAL EXTRA</p>	<p>Sredstvo za temeljno čišćenje na bazi alkalnih polimera - brzo uklanja stare naslage premaza - brzo umrežavanje - ugodan miris - pogodno za sve tvrde podove otporne na lužine (PVC, umjetne mase, kamen, klinker i keramičke pločice)</p>	<p>Temeljno čišćenje: 1-3 l / 10 l vode Sredstvo ostaviti da djeluje cca 10 min potom strojno obraditi i isprati s vodom</p>		

KATALOG SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE TVRTKE



BUZIL – WERK GmbH & Co.

PODNI PREMAZI

Područje primjene	Artikli	Opis	Upotreba	Pakiranje
<p>Podne emulzije</p> 	<p>S750 CORRIDOR SHINE</p> 	<p>Disperzija pogodna za poliranje i osvježavanje premaza - visoka otpornost na habanje - mat, dobro popunjavanje - durabilno i protuklizno - idealno za čišćenje i osvježavanje premaza - pogodno za sve vodootporne zatvorene podne površine (PVC, kamen, linoleum, neglazirani klinker i ploče)</p>	<p>Nanositi u tankom premazu 1-3 puta na prethodno dobro očišćenu i neutraliziranu površinu. Sačekati da se premaz posuši. Pričekati 12 sati prije poliranja Osvježavanje: 100ml/ 10 l vode Čišćenje: 1:1 s vodom</p>	
	<p>S734 CORRIDOR GLORIN</p> 	<p>Disperzija za sve vrste vodootpornih površina pogodna za poliranje Highspeed tehnikom - višenamjenski - dobro i lako nanošenje - visoki sjaj i dobro popunjavanje - durabilno i protuklizno - pogodno za sve vodootporne zatvorene podne površine (PVC, kamen, linoleum, neglazirani klinker i ploče) - idealno za bolnice, otporan na široki spektar dezinficijensa</p>	<p>Nanositi u tankom premazu 1-3 puta na prethodno dobro očišćenu i neutraliziranu površinu. Sačekati da se premaz posuši. Pričekati 12 sati prije poliranja</p>	
	<p>S740 CORRIDOR BRILLIANT</p> 	<p>Temeljna disperzija pogodna za poliranje Highspeed tehnikom - visoka otpornost na habanje - visoki sjaj, dobro popunjavanje - durabilno i protuklizno - otporno na sredstva s dodatkom alkohola i dezinficijansa - pogodno za sve vodootporne zatvorene podne površine (osim drva i klinkera). Mogućnost poliranja Highspeed uređajima do visokog sjaja</p>	<p>Nanositi u tankom premazu 1-3 puta na prethodno dobro očišćenu i neutraliziranu površinu. Sačekati da se premaz posuši. Pričekati 12 sati prije poliranja</p>	
	<p>S 720 CORRIDOR BASIC</p> 	<p>Primarni premaz i sealer za sve vrste vodootpornih podnih površina - visoka otpornost na habanje - visoki sjaj, dobro popunjavanje - durabilno i protuklizno - izuzetna kemijska stabilnost-jednom nanosen ostaje u površini i nakon odstranjivanja završnih premaza - pogodno za sve vodootporne zatvorene i otvorene podne površine (PVC, kamen, linoleum, neglazirani klinker , beton, magnezit, cement)</p>	<p>Na prethodno dobro očišćenu i neutraliziranu površinu nanijeti prvi premaz razrijeđen s vodom 1:1. Po sušenju postupak ponoviti s čistim premazom 1 – 2 puta ovisno o poroznosti.</p>	